

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Рівненської митниці ДФС

11.01.2018 № 12

(в редакції наказу Рівненської митниці ДФС)

*Зм. 08. 2018 № 254*

### ГРАФІК

#### особистого прийому громадян та представників юридичних осіб керівництвом Рівненської митниці ДФС

Посада	Дні і години прийому
<b>Вавровський Олег Анатолійович</b> Начальник Рівненської митниці ДФС	Кожної першої та третьої п'ятниці місяця 14.00 – 16.00
<b>Іванов Іван Іванович</b> Заступник начальника Рівненської митниці ДФС	Кожного першого та третього понеділка місяця 14.00 – 16.00
<b>Козлинець Ігор Петрович</b> Заступник начальника Рівненської митниці ДФС	Кожного першого та четвертого четверга місяця 11.00 – 13.00
<b>Сімчук Віталій Петрович</b> Заступник начальника Рівненської митниці ДФС – начальник управління протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії	Кожного другого та четвертого вівторка місяця 15.00 – 17.00
<b>Прокопець Володимир Володимирович</b> В.о. заступника начальника Рівненської митниці ДФС	Кожної першої та четвертої середи місяця 11.00 – 13.00

Запис громадян та представників юридичних осіб на особистий прийом здійснюється у головного державного інспектора, спеціаліста з розгляду звернень та доступу до публічної інформації особисто або за телефоном (0362) 26-94-71.

Для попереднього запису необхідно назвати прізвище, ім'я та по батькові, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серію та номер паспорта, контактний номер телефону, зміст питання, яке потребує вирішення, назву та реквізити юридичної особи, чи звертався громадянин (юридична особа) з цим питанням раніше, тощо.

Запис на черговий прийом до керівництва органу ДФС припиняється за десять робочих днів до дати особистого прийому. Запис на наступний прийом розпочинається в день припинення запису на черговий прийом

**Увага!** Громадяни, які з'явилися на прийом перед його початком повинні пред'явити головному державному інспектору, спеціалісту з розгляду звернень та доступу до публічної інформації документ, що посвідчує особу.

Головний державний інспектор,  
спеціаліст з розгляду звернень та  
забезпечення доступу до публічної інформації

І. ШЕВЧУК